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процесу навчання, ураховують рівень підготовленості учнів та використовують усі виразні засоби для передачі 

інформації різного виду [6].  

Таким чином, застосування відеоуроків дійсно сприяє зростанню продуктивності уроку, логічному викладу 

навчального матеріалу, розумінню учнями ролі комп’ютера як універсального інструменту для роботи в будь-якій 

галузі людської діяльності [6].  

Підсумовуючи вищевикладене, можна констатувати, що сьогодні комп'ютери стають неодмінним атрибутом 

нашого життя, інформаційні технології створюють нові можливості отримання людиною знань. Актуальність 

використання відеонаочності на уроках технологій обумовлена тим, що в комп'ютерних технологіях закладені 

невичерпні можливості для навчання на якісно новому рівні. Вони надають широкі можливості для розвитку 

пізнавальної діяльності учнів і реалізації їхніх здібностей; забезпечують насичення інформаційного навчального 

матеріалу, наочність моделей, процесів, явищ, розвиток пізнавального інтересу учнів, одержання зворотного зв’язку, 

можливість тестування та самоконтролю та можливість індивідуальної роботи з електронним підручником [3].  

Проведення уроків при комплексному застосуванні традиційних та мультимедійних технологій забезпечує 

набуття учнями не тільки глибоких та міцних знань, а й уміння розвивати інтелектуальні, творчі здібності, 

самостійно набувати нових знань та працювати з різними джерелами інформації. 
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До навчальних досягнень учнів з математики, які підлягають оцінюванню, належать: 

• теоретичні знання, що стосуються математичних понять, тверджень, теорем, властивостей, ознак, методів та ідей 

математики; 

• знання, що стосуються способів діяльності, які можна подати у вигляді системи дій (правила, алгоритми); 

• здатність безпосередньо здійснювати уже відомі способи діяльності відповідно до засвоєних правил, алгоритмів 

(наприклад, виконувати певне тотожне перетворення виразу, розв'язувати рівняння певного виду, виконувати 

геометричні побудови, досліджувати функцію на монотонність, розв'язувати текстові задачі розглянутих типів тощо); 

• здатність застосовувати набуті знання і вміння для розв'язання навчальних і практичних задач, коли шлях, спосіб 

такого розв'язання потрібно попередньо визначити (знайти) самому [1]. 

 Видами оцінювання навчальних досягнень учнів є поточне, тематичне, семестрове, річне оцінювання та 

ЗНО (11 клас). У процесі навчання, зокрема під час оцінювання, вчителю важливо виявляти доброзичливість, 

вимогливість поєднувати з індивідуальним підходом, тобто порівнювати виявлені досягнення учня (учениці) не 

тільки з нормою, а з його (її) попередніми невдачами чи успіхами. 

В останні роки в психолого-педагогічних дослідженнях основною індивідуальною особливістю учнів, від 

якої залежить успіх навчання, вважається "навчаємість", яка є одним із показників розумового розвитку учнів [2]. 

Навченість розглядається також, як досягнутий на момент діагностування рівень реалізації наміченої мети.  

Метою дидактичного діагностування є своєчасне виявлення, оцінювання і аналіз протікання навчального процесу у 

зв'язку з продуктивністю останнього. Отже, діагностування розглядає результати у зв'язку з шляхами, способами їх 

досягнення, виявляє тенденції, динаміку формування продуктів навчання [3]. 

Відомо, що діяльність взаємодіючих сторін, учителя та учнів, потребує оцінки, і, в першу чергу, це має 

відношення до учнів. Тут має своє виявлення функція оцінки. Оцінка діяльності учнів може здійснюватися в двох 

напрямках. В одному випадку оцінюється процес діяльності учнів, виноситься судження про якість протікання 

навчальної діяльності, про степінь активності учня. В другому – оцінка пов’язана з результатом навчальної 
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діяльності учня. Окрім цих основних функцій контроль може також виконувати функцію управління, корекції та 

планування. 

Контроль дозволяє здійснити обернений зв'язок і використати його для того, щоб вияснити, чи досягнута 

мета навчання. Контроль знань і умінь учня передбачає оцінку цих знань, умінь тільки за результатами його 

особистої навчальної діяльності [5]. 

Одержання базової освіти стало необхідним для кожного члена суспільства. У відповідності з цим вся 

методична система перебудовується в плані глибокої диференціації навчання, яка враховує інтереси всіх груп 

школярів. Традиційні підходи до контролю не відповідають ідеям рівневої диференціації. Вони потребують 

перегляду в таких напрямках: збільшення інформативності про досягнення учнями рівня обов'язкової підготовки і 

посилення повноти перевірки, переорієнтація на контроль і оцінку за методом "додавання" (оцінка повинна 

ставитись за досягнення певного рівня підготовки), посилення диференційованої сили контролю; орієнтація на 

підсумкові результати навчання [5]. 

Мета рівневої диференціації полягає в забезпеченні досягнення всіма учнями базового рівня підготовки, 

який є державним стандартом освіти і одночасно сприяє створенню умов для розвитку учнів, які проявляють інтерес 

і здібності до математики. У відповідності з цим і контроль повинен мати двох степеневу структуру, тобто 

передбачати перевірку досягання рівня обов'язкової підготовки і перевірку на підвищеному рівні. 

Отже процес навчання не може бути ефективним без постійного оберненого зв'язку (учень-учитель), що дає 

учителю інформацію про рівні засвоєння матеріалу, про знання, вміння і навички учнів, про виникнення у них 

труднощів, без подолання яких неможливе свідоме і міцне засвоєння шкільного курсу. 
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Орієнтація сучасної логопедії, педагогіки, психології на гуманізацію виховного та освітнього процесу 

висуває в число актуальних проблем створення оптимальних умов розвитку особистості кожної дитини, її 

особистісного самовизначення. Особливо гостро ця проблема назріла відносно дітей із порушеннями мовлення. 

Комунікативні здібності − індивідуальні психологічні особливості особистості, що забезпечують ефективну 

взаємодію і адекватне взаєморозуміння між людьми в процесі спілкування або виконання спільної діяльності [3]. 

У дошкільників з клінічним діагнозом «дизартрія» порушується комунікативний компонент, оскільки, за 

даними психолого-педагогічних досліджень, процес розвитку психічних процесів та особистісного розвитку і 

самовизначення цих дітей ускладнений. 

Питання з проблем комунікативної поведінки дошкільників із дизартрією неодноразово розглядалися 

науковцями (К. Семенова, Е. Каліжнюк та О. Раменська, Г. Городецька, Н. Симонова, М. Ейдінова, О. Вінарська, 

Р. Абрамович-Лехтман, В. Кіріченко, М. Блюміна, М. Іпполітова, І. Мамайчук, О. Мастюкова С. Гайдукевич, 

В. Гайслер, Ф. Готан, Л. Бєлякова, Н. Волоскова та інші), але і на сьогодні залишається багато проблемних питань 

стосовно вивчення і ефективного формування комунікативної поведінки дітей цієї категорії [6]. 

Недостатньо вивчена структура комунікативних здібностей дошкільників, не розглядаються педагогічні 

умови і шляхи формування комунікативних здібностей дітей з дизартрією. Мало уваги приділяється формуванню 

комунікативних здібностей з урахуванням індивідуальних показників розвитку (рівень розвитку комунікативних 

здібностей, наявність або відсутність відхилень у психічному розвитку); недостатньо повно використовуються 

можливості таких практико-орієнтованих засобів формування комунікативних здібностей, як сюжетно-рольові ігри; 

не приділяється увага формуванню адекватної самооцінки та мотиваційної сторони як умов розвитку 

комунікативних здібностей [4]. 

Принциповий підхід до вирішення цієї проблеми представлений у працях Л. Виготського, який розглядав 

спілкування як головну умову особистісного розвитку й усунення недоліків аномальної дитини. Виходячи з 

концепції Л. Виготського, можна стверджувати, що формування комунікативних здібностей дітей із дизартрією є 

одним з пріоритетних завдань спеціальних освітніх установ із корекційної роботи з ними, оскільки результативність 

і якість процесу розвитку та адаптації в соціумі дітей із дизартрією більшою мірою залежить від рівня 

комунікативних здібностей суб'єктів спілкування [5]. 

Для успішного формування комунікативних здібностей перед працівниками освітніх галузей стоїть важливе 

завдання − забезпечити розробку і використання комплексу педагогічних заходів, що базуються на принципах 

гуманістичної психології і реалізовують особистісно-орієнтовану модель взаємодії дорослого з дітьми. Центральною 

ланкою цього комплексу має стати створення оптимальних емоційно-позитивних комунікативних ситуацій взаємодії 

дітей з дорослими й однолітками в іграх та інших видах діяльності, стимулюючих використання таких 

http://ru.osvita.ua/school/materials/estimation/2419/
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